

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: WHIRLPOOL ECUADOR S.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE: 133352

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Gerente General- Antonio

José Gómez Ramírez

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: WHIRLPOOL COLOMBIA S.A.S.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: COLOMBIANA

DOMICILIO: CALLE 72, NO.8, BOGOTÁ

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: PBP REPRESENTACIONES CIA. LTDA.

NACIONALIDAD: Ecuatoriana

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 1791269306001 DOMICILIO: Av. República del Salvador No. 1082, Quito, Ecuador

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No	Nombres y Apellidos Completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
	Whirlpool Overseas Holdings, LLC	No aplica	Estadounidense	2711 Centerville Road, Suite 400 Wilmington, Delaware 19808 (United States)
	1900 Holdings Corporation Inc.	No aplica	Estadounidense	2711 Centerville, Suite 400 Wilmington, Delaware 19808 (United States)
	South American Sales Partnership	No aplica	Estadounidense	2000 N M-63 Benton Harbor, Michigan 49022 (United States)

Whirlpool Latin America Corporation	No aplica	Estadounidense	2711 Centerville Road, Suite 400 Wilmington, Delaware 19808 (United States)	
Whirlpool Holdings Corporation	No aplica	Estadounidense	2711 Centerville Road, Suite 400 Wilmington, Delaware 19808 (United States)	
	Carlos Satazar Toscano PBP Representaciones Cia. Ltda. Por WHIRLPOOL COLOMBIA S.A.S. Apoderado			